

Странный брак.



Ф.И.Тютчев

Элеонора Петерсон

Это был во многом необычный, странный брак. 22-летний юноша обвенчался с вдовой, матерью четверых детей, которая к тому же была старше его на четыре года. Многие считали, что он искал в женитьбе спасение от тоски и горечи, вызванных утратой возлюбленной Амалии. Так или иначе, но первые семь лет были годами безоблачного счастья.

Элеонора любила Тютчева беспредельно, была рачительной, хорошей хозяйкой, прекрасной матерью, родившей поэту трех дочерей. Он испытывая огромное чувство благодарности, привык и посвоему полюбил Элеонору. Они прожили вместе 12 лет. Но нервное потрясение и сильная простуда, которые выпали на долю жены (ей пришлось спасти детей с горящего парохода, когда они возвращались в Германию из отпуска), оборвали ее жизнь.

В возрасте 39 лет она скончалась на руках мужа. Тютчев в одну ночь поседел от горя. Через 10 лет, в годовщину ее смерти, будучи женатым во второй раз, он напишет стихотворение «Ещё томлюсь тоской желаний», которые вы найдете, перейдя по ссылке

<http://www.ruthenia.ru/tiutcheviana/stihi/bp/137.html>

Перейдя по ссылке

<http://www.ruthenia.ru/tiutcheviana/gen/11.html>,

**можно найти информацию об
Элеоноре**